A

TPEYI'OJIbHUKA




Ilemmn:

- JOKa3aTh TECOPEMY O ILIOIIAAN TPEYTrOJIbHUKA;

- HAyYWTh YYAIIUXCS PeIIaTh 3aJ1a4 HA MPUMEHEHNUE TEOPEMBI O
IUIOIIAANA TPEYTOJIbHUKA;
-aKTUBU3UPOBATh II03HABATEIBbHYIO JEATEIbHOCTh YYaIlUXCs,

MOJAJAEPKATh HHTEPEC K MPEAMETY;

- BOCIIUTHIBATH YBAXEHHUE JPYr K JPYry, B3aUMOIIOHUMAaHUE,

YBEPEHHOCTh B C€OE€.




[IpakTtryeckas 3amaya

HaiinuTe miomaab 36MEIbHOTO y4acTKa, UMEIOIIEro (hopMy
TPEYTOJIbHUKA, Y KOTOPOTO U3BECTHBI ABE CTOPOHBI U YTOJI
MEXIY HUMU.
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40°

15




YctHas paboOThI

JA(x:y)

M(cosa’;sina)




DOopMyJIbl IIIOIIAAA TPEYTOJIbHUKA

S= l ab, T1I€ a, B - KaT€ThI MPSIMOYTOJIBHOTO

TI;eyFOJII:HI/IKa

S=_ ah, rae a - OCHOBaHME TPEYroJbHUKA, h- BBICOTA

2
5= [p(p—a)p—e)p—c)

p- HONYIIEPUMETD, d, 8, C- CTOPOHBI TPEYTOJbHUKA




Hanaure miomamgs TpEyroabHUKA:




OTBeTHI: 6; 6; 28




reopcivia O 110w aivi
TpeyronbHuKa

A%
aHoO: ¢

ABC, BC:CZ, CA :b, A(bcos C; bsin C)
S -IIomaas TPEyrojabHUKA.

1 .
Jlokasarb: S= S absinC

Jloka3areabCTBO: S=% ah,
h=bsinC. C 2

Cn. S=1 absinC
2

Teopema: I[liowaov mpeyzonvHUKA pAGHA NONOBUHE NPOUZBEOEHUS 08YX €20
CMOPOH HA CUHYC Yelld MeHCO) HUMU.




Penienue 3agau

1) Ne 1020(a)

Jlano: ABC, AB = 6+/8 cm, AC =4 cm, <A = 60°
Haiitu: S = ?

Otser: 12 /¢

2) No 1022

Jlaro: S = 60 cm, AC = 15 cm, <A = 30°

Haiitu: AB =?

Otset: 16 cMm.

3) HaiiTu miiomaab paBHOOEPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA C YIJIOM TP OCHOBAaHUM 15° 1 OOKOBO
CTOPOHOM, PABHOU 5 CM.

OtBer: 25 cM~>

4) B mapannenorpamme ABCD AB = 6, AD = 4, sinA = 0,8. Haiinure G0NbIIyIO BBICOTY
napajuiesiorpamma.

OtBeT: 4,8

5) . OcHoBaHMs paBHOOENPEHHON Tparenuy paBHbl 6 U 12. CuHYyC OCTpOro yria Tpaneuuu
paBeH 0,8. Halimute OOKOBYIO CTOPOHY Tpamnenuu

OTtBerT: 5




CaMocrosaTenbpHas padora no BapuanTam ( 3 ypoBHS)

1 ypoBeHb 3 YPOBEHb
1 BapHaHT 2 BapHAHT 1 BapHaHT
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JlomaniHee 3agaHue

I1. 96 (moKa3aTenbCTBO TEOPEMBI)
Ne 1020 (0,B), 1021, 1023




